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Cu bună înfelegere înainte
Suveranii noștri și întreaga familie re- 

gală’în nenumărate rânduri au dat dovadă 
de dragostea și grija ce o poartă pentru 
chestiunile sportive. Altefa Sa Regală Prin
cipele Carol a dat dovada cea mai strălu* 
cită a interesului ce îl are pentru sport prin 
participarea Sa personală la diferitele emu- 
lafiuni sportive, cari au avut loc în apro
piatul trecut.

Alteta Sa Regală Principele Carol prin 
îndrumările efective date la Comitetul Cen
tral a demonstat în chip indiscutabil și grija 
mare, care îl preocupă pentru o propășire 
cât mai sănătoasă a sportului. Această grije 
și ocrotire a făcut cu Alteia Sa a se folosească 
de toată autoritatea Sa pentră a exopera 
dela guvern fonduri în scopul participării la 
Olimpiadă. Prin atâtea și atâtea fapte Al
teia Sa a demonstrat tuturora, cum înielege 
să muncească pentru o cauză așa de im
portantă. Adeseori i-am auzit sfaturile părin
tești și cuvintele de încurajare. Prin exemple 

1 frumoase a arătat ce înseamnă o inimă în- 
/ ielegătoare pentru toii și pentru toate ches

tiunile noastre: iertare pentru greșeli numai 
și numai pentru a face să se înțeleagă, că 
pentru o muncă serioasă este absolută ne
voie de o bună înțelegere.

Exemplele date de Alteta Sa Regală, 
interesul viu, consecventa în muncă, energia 
neobosită pentru realizarea scopurilor Sale 
sunt tot atâtea virtuji de imitat. Bună înțele
gerea, armonia este conditiunea primordială 
pentru o desvoltare rațională. Bună înțele
gerea și armonia în acjiune sunt chezășia, 
că merităm să luptăm conduși de o Perso
nalitate așa de înaltă și distinsă.

Involuntar ne întrebăm care este cauza 
că lipsește între noi această bună înțelegere? 
Doar avem acelaș ideal, aceleași scopuri, 
luptăm cu arme similare și totuși între noi 
bântuie resentimente și disarmonie. Nu suntem 
una în luptă și lupta noastră va fi pierdută.

Este nevoie de bună înțelegere pentru a 
putea fi stăpâni pe luptă, și pentru a putea 
aduce foloase reale sportului. Este nevoie 
să punem la o parte tot ce este interes per
sonal, tot ce poate produce ură și disar
monie; Este timpul suprem, ca să dăm mâna 
în mână, să uităm zilele pline de amă- 
râciune și să ne unim în luptă.

Să urmărim exemplul cel mai strălucit, 
care ni-l oferă Alteta Sa Regală Principele 
Carol, ca prin bună înțelegere să realizăm 
scopurile noastre și să ajungem la izbândă.

A BEAC atlétikai versenye. Budapestről 
. táviratozzék: A BEAC rendezésében eldöntésre 
I került atlétikai versenyek főbb eredményei a kö- 
I vetkezők: 200 m. síkfutás. 1. Nemes (OTE) 23.5 

mp. 2. Vida (KAOE) 23.7 mp. 800 m. síkfutás. 
1. Barsi (BBSE) 1 p. 58.3 mp. Az év legjobb 
eredménye. Barsi most futotta első nagyobb ver
senyét, óriási tehetségű atléta. 2. Rózsa (MTE) 
2 p. 02.8 mp. Távolugrás. 1. Haluska (BEAC) 
659 cm. Sulydvbás. Előnyverseny, melyben Forbáth 
(FTC) előny nélkül 1360 cm.-et dobott és a har
madik helyen végzett. 400 m. síkfutás, hcp. 1. 
Freidmann (ITC) 35 mp., előnnyel 49 mp. alatt, 
2. Kurunczy (KAOE) előny nélkül 50.4 mp. alatt. 
Gerelyvetés. 1. Csejthey (BEAC) 57 m. 80 cm. 
Hármasugrás. 1. Haluska 13.67 m.

Felavatták a C.
A Kinizsi cluji mérkőzései — A Haggibbo 
gos rekord a CAMP atlétikai- versenyén 

fordulóján — Kü

Vasárnap és hétfőn délután avatták fel 
ünnepélyes külsőségek között a cluji CFR uj 
sporttelepét. A megnyitó ünnepségek alkal
mával rendezett körmérkőzéseken Románia 
többszörös bajnoka, a temesvári Kinizsi, a 
Victoria, a KAC és a rendező egyesület csa
patai vettek részt. A körmérkőzések nívója 
minden tekintetben kielégítette a sportközön
ség igényeit, a négy küzdelem közül a 
Kinizsi-KÁC mérkőzés volt a legszebb, tár
gyilagossággal kell azonban megállapítani, 
hogy Románia bajnokcsapatának csatársora, 
bár a mezőnyben szépen kombinált és pon
tos összjátékot produkált, a kapu előtt puhá
nak bizonyult és adós maradt a lövésekkel.

Vasárnap délután két órakor nagy és 
előkelő közönség jelenlétében történt meg 
Cluj második sporttelepének felavatása. Dra
gos Traian vasúti mühelyfőnök, a CFR elnöke 
lendületes szavakkal üdvözölte Papp Danila 
hadtestparancsnokot, a hadügyminisztérium 
reprezentánsát, valamint dr. Pop Liviust és 
Salvian Virgilt, a cluji Comitetul Regional 
delegátusait. Beszédében ismertette a pálya
építés történetet, kiemelte, hogy a CFR uj 
otthont kívánt létesíteni a romániai testneve
lés számára és felkérte Saivan Virgilt a pálya 
ünnepélyes megnyitására.

Saivan Virgil, a Comitetul Regional ne
vében elismerését fejezte ki és köszönetét 
tolmácsolta a CFR vezetőségének szorgalmas 
munkájáért és lelkes áldozatkészségéért, 
amellyel Cluj második sporttelepét felépítette. 
Gheorghescu mérnök virágcsokrokat adott át 
a vendégcsapatoknak, majd a KAC és Vic
toria csapatai között kezdetét vette az elő- 
mérkőzés, amelynek kezdőrugását Dragos 
igazgató végezte.

KAC—Victoria 2; 1 (l;0). A kemény talajú 
pályán kezdetben bizonytalanul mozog mindkét 
csapat, majd a KAC lendületbe jön és a 17. 
percben Rakitovszky éles lövése a keresztrudról 
pattan vilssza a mezőnybe. A 21. percben a 
Victoria komért ér el, de Istvánffy éles lövését 
Szathmáry rávetéssel bravúrosan védi. A 32. 
percben Rakitovszky egyéni játék után az ellentél 
tömörülő védelme között a jobbsarokba lapos lö
véssel gólt rúg és megszerzi csapatának a veze
tést. Szünet után a Vicioria energikusan támad 
és két eredménytelen komért ér el. A 20. perc
ben a csatársorba előrehuzódó Palocsay a KAC 
védelem súlyos hibájából egyenlít, A 23. percben 
Istvánffy megrugja Raduchot. mire a biró kiál
lítja. A 37. percben Palocsay megsérül és kiáll. 
Néhány perc múlva pedig Doci hagyja el önként 
a pályát. A Victoria 8 emberrel is szívósan vé
dekezik, sőt támad, de nem tudja megakadá
lyozni, hogy a 40. percben Rakitovszky a javuló 
formát mulató Farkas centerét góllá ne értéke
sítse és ezzel megszerezze a KAC részére a győ
zelmét.

A csapatok közöl a KAC volt az egysége
sebb, különösen Schultz, Rakitovszky, Léderer és 
Kondor játéka érdemel dicséretet. A Victoria lel
kesedéssel pótolta lartalékjátékosainak fogyaté-

F. R. uj pályáját w
r nyerte a Stotter-serleget — Két uj orszá- 
— Meglepetések a futballbajnokság első 
Iföldi eredmények

kosságait és a szélsőcsatárok szöktetéseire építette 
támadásait. Legjobb embere Pop centerhalf, Fa
zekas, Istvánffy és Marosan voltak.

KAC; Szathmáry, Kondor, Sólyom, Léderer, 
Schultz, Bartók. Farkas, Raduch, Rakitovszky, 
Kertész, Gálffy.

Victoria; Molnár, Doci, Sütő, Fazekas, Pa
locsay, Vince, Istvánffy, Major, Chiffor, Marosan.

A mérkőzést, amelyen a prágai és német
országi mérkőzéseken résztvevő játékosokon a 
fáradtság kétségtelen jelei mutatkoztak, Jakobi 
Ernő jól vezette.

CFR—Kinizsi 1:1 (0:0) A főmérkőzés meg
kezdése előtt Dragos igazgató meleg szavak
kal üdvözölte a Kinizsi csapatát és vezetősé
gét és szép virágcsokrot nyújtott át a vendé
geknek, akinek nevében dr. Lázár Cornel, a 
Kinizsi ügzvezetö elnöke válaszolt és virágcso
korral, valamint a klub selyemzászlajával viszo
nozta a szives fogadtatást. A csapatok a követ
kező felállításban szerepeltek;

Kinizsi: Ritter, Hoksáry, Rech, Fenyvesi, 
Vogl, Tessler, Tánzer, Frech, Schiller, Semler, 
Kilianovics.

CFR: Maksay, Kinizsi, Bázsa, Udvary, 
Végh Kami, Végh Gyula, Nagy Miklós, Kar
busovszky, Takács, Ujfalvy, Szilassy.

Tapogatózó játék közben a 8. percben a 
Kinizsi komért ér el, amelyet Frech emberbe, 
majd mellé lő. A következő percben Tanzer 
centerét Maksay fogja. A 14. percben újabb Ki- 
nizsi-korner, amelyet Schiller, Kilianovics és 
Vogl egymásután elhibáznak. CFR támadás be
fejezéseként Takács gurított labdáját Ritter fogja. 
A Kinizsi csatársora lanyha tempóban iskola
játékot produkál. A CFR lelkesen támad és a 30. 
percben Hoksáry szereli Ujfalvyt. A következő 
percben Tánzer centerét Frech mellé lövi. A 
36. percben a CFR komért ér el, amelyet Hoksáry 
tisztáz. A 40. percben Schiller lövését Maksay 
fogja, majd kavarodás után Semler mellé lő. 
A 44. percben a Kinizsi újabb komért ér el. 
de Tanzer labdáját Maksay fogja. Temesvári 
támadásai ér véget a félidő.

Helycsere után a CFR hevesen támad, 
Karbusovszky labdájával Ujfalvy kiszökik és 
kihasználja a Kinizsi-védelem késlekedését és 
a 7. percben a tizenhatos vonalról helyezett gólt 
lő. .“Lelkes taps jutalmazza a váratlan eredményt. 
A Kinizsit meglepi a gól, csatársora energikusan 
támad, de Semler és Schiller lövéseit balsze
rencse kiséri. Az eredménytelenség idegessé 
teszi a Kinizsit, csatársora tulkombinál, a lövé
seket pedig Maksay és részben a szerencse védi. 
Hat eredménytelen korner után a 42. percben 
Kilianovics és Semler összjátékából és a fáradt 
CFR védelem hibájából Semler közelről ki
egyenlít.

Az eldöntetlen eredmény a mulatott játék 
alapján hűen fejezi ki az erőviszonyokat, meri 
bár a Kinizsi technikailag és taktikaileg fölény
ben volt, energiátlan csatársora nem boldogult a 
CFR massiv védelmével és fedezetsorával. A 
CFR csatársorának a szélsőkre bazirozott táma
dásai viszont gyakran veszélyesek voltak.

' A vendégcsapatban Frech, Fenyvessy és 
Vogl, a csatársorban pedig Schiller okos irányí
tásával, pontos passzaival, Tánzer pedig gyorsa
ságával és technikájával tűnt ki.



A CFR csapatában a közvetlen védelem 
produkált kiválót, a fedezetsor szürkén, de hasz
nosan dolgozott, a csatársorban Ujfalvy és la
kács tűntek ki, míg a két szélső gyengén ját
szott. A mérkőzést dr. Hirsch Elemer vezette 
kényelmeskedve, amelynek' eredményeként több 
helyzetet tévesen ítélt meg. Főhibája volt, hogy 
minden passzív offsidet szabálysértésnek minő
sített. , . „, . .. . .,

A mérkőzések előtt és a félidők szüneteiben 
llies tornatanár vezetésevei a KKASE tornász
csapata lovon, nyújtón és korláton szép gyakor
latokat mutatott be, a CFR zenekara pedig len
dületes indulókkal szórakoztatta a közönséget, 

Szeptember 8án, hétfőn a csapatok a kö
vetkező párosításban játszottak:

Victoria—CFR 1:0 (0:0). Mindkét csapat 
több tartalékkal szerepelt. Az első félidőben a 
CFR támadott többet, de helyzeteit nem tudta 
kihasználni, sőt a hands miatt megítélt tizen
egyest Ujfalvy a kapus kezébe guritja. A má
sodik félidőben a Victoria lábra kap, sorozatos 
támadásokat vezet, amelyek eredményeként a 
4. percben Bázsa súlyos hibájából Chiffor kiszö
kik és közelről a győztes gólt plasszirozza. A 
CFR kiegyenlítési kísérletei meddőkek maradtak-

Victoria: Took, Sütő—Chiffor II., Câmpian— 
Pop—Palocsay—Dizsinszky, Istvánffy—Chiffor I. 
Molnár—Gáli.

CFR: Micu, Kinizsi—Bázsa, Udvary—Végh 
—Kami Gyula, Mester—Karbusovszky—Takács— 
Ujfalvy—Szigeti.

A mérkőzést Luchjanov csernovici szükség- 
bíró jól vezette.
' Kinizsi—KAC 3:2 (1:2). A mérkőzésen a
KAC vasárnapi felállításában szerepelt, míg a 
Kinizsiben Rech helyén Vogl játszott, a centerhalf 
posztját Tessler töltötte be, balhalfot pedig Hütter 
játszott. A posztok fölcserélése nem vált előnyére, 
a Kinizsinek, melynek csatársora hétfőn is stílusos 

' játékot produkált, de védelmi vonalaiban rések 
támadtak. A KAC nagy lelkesedéssel vette fel a 

" küzdelmet és a 3. percben Raduch révén meg
szerzi a vezetést oly módon, hogy Farkas átadá
sából csavart lövéssel a hálóba juttatja a labdát. 
Ritter az éles lövést nem védhette. A Kinizsi 
éles támadással felel, de a KAC védelme Kon
dorral az élén tiztáz minden helyzetet. A 7. perc
ben Rakitovszky magasan kapu fölé lő, a 11. 
percben Frech mellé fejel, majd Tánzer szép át
adását kapu fölé löli. A 13. percben Raduch 
szökteti Farkast, akinek éles centerét Kertés ka
pásból gyönyörű lövéssel továbbítja a hálóba. 
Ez volt a négy mérkőzés legszebb gólja, amelyet 
frenetikus tapssal jutalmazott a közönség.

Bár a KAC 2:0 arányban vezet, a Kinizsi 
nem adja fel a küzdelmet, hanem energikusan 
támad és a 17. percben Tanzer kiszökését csak 
a kapufa akadályozza meg a gól elérésében, 
rnajd Szathmáry szépen véd egy magas labdát. 
A 19. percben a gyors Tanzer centerét Semler 
a hálóba fejeli. A 22. percben Frech eredmény
telen kornert erőszakol ki. A Kinizsi technikai 
és taktikai fölénye mind jobban kidomborodik, 
melyei ritkán szakit meg a KAC csatársorának 
leronanása. A 37. percben fault után Sólyom 
handset vét, a megítélt tizenegyest Hoksáry kapu 
mellé plasszirozza. A 39. percben a kiszökő 
Farkas élesen kapu mellé lő. Mezőnyjátékkal 
végződik a félidő.

Erélyes Kinizsi-támadás vezeti be a második 
félidőt és Schiller már az első percben mellé lövi 
Kilianovics beadását. Az 5. percben Frech éles 
lövését Szathmáry elvetéssel bravúrosan védi. 
Ezután Gálffy kornert ér el, amelyet Vogl kifejel. 
A 13. percben Kiliandvics lefut és a lassú KAC- 
védelem hibájából egyéni játék után egyenlít. A 
15, percben Schiller támadását Sólyom kornerre 
menti, melyet Szathmáry fog. Sorozatos Kinizsi- 
támadásokat a KAC védelme Schultzcal az élén 
nagy önfeláldozással tisztáz. A 27. percben a 
Kinizsi újabb kornert ér el, Kilianovics iveit lab
dáiét Schiller Szathmáry kezei között a hálóba 
fejeli és megszerzi csapatának a győzelmet. A 
KAC szívósan küzd a kiegyenlítésért, de Raduch 
és Rakitovszky lövéseit Ritter fogja, Gálffy pedig 
lassúsága miatt nem ér el eredményt. Befejezés 
előtt Tánzer éles lövését Szathmáry parírozza.

A győztes csapatban különösen a csatársor, 
főleg Tánzer, valamint Fenyvesy játéka érdemel 
dicséretet, míg a Katzban Rakitovszky, Raduch 
és Farkas, Léderer és Szathmáry voltak a leg
jobbak. A mérkőzést Jakóbi Ernő vezette, aki 
nehány lesállást tévesen ítélt meg.

TURDA (TORDA)
Alba-luliai pionír csapat—TSC 3:0 (t: 0). 

A gyulafehérvári, katonacsapat biztosan győzött. 
Szükségbiró: Rozgova (Törekvés).

SATMAR (SZATMÁRI
Törekvés—SzSE 3;O (IrOK Bajnoki mérkő

zés, amelynek eredménye nagy meglepetés, annál 
fs inkább, mert a győztes csapói több tartalékkal 
szerepelt. A gólokat Szegedi ée Lázár rúgták. 
Biró dr. Morar Teofil.

SALONTA-MARE (NAGYSZÁLONTA) 
. NAC—NSCMT 0:0. Elsőosztályu bajnoki 

mérkőzés, amelyen a nagyváradi bajnokcsapat 
Kinigli, Kajla és Csillag nélkül gyengén szere
pelt és egy értékes pontot volt kénytelen áten
gedni ellenfelének, A NAC erős fölénye dacára 
néhány komeren kivül pozitív eredményt, nem 
tudott elérni. Biró: Krüger Károly.

UIOARA (MAROSUJVÁR)
Solvay-müvek—Jiul (Lupeni) 1:0. A lelke

sen játszó marosujvári csapat értékes győzelmet 
aratott a barátságos mérkőzésen.

ARAD
AAC—Gloria-CFR 2:1 (1:0). Elsőosztályu 

bajnoki mérkőzés, amelyen a Gloria volt a jobb 
és egységesebb. Különösen Kiss kapus védett 
jól. Az AAC góljait Romváry és Kelly lőtték, a 
vasutascsapat Preschovszky góljával szépít az 
eredményen. Biró Bodnár.

Olimpia—AMTE 2:1 (0:1). A másodosz
tályból felkerült Olimpia meg nem érdemelt győ
zelme nagy meglepetés. Az AMTE volt az egysé
gesebb csapat, de mert Auert a második félidő 
21. percében durvaság miatt kiállították, nem 
tudott ellenállani a lelkesen játszó ellenfél táma
dásainak. Barbu és Morócz rúgták az Olimpia 
góljait, az AMTE vigaszgólját Orosz szerezte meg.

SIMERIA (PISKI)
Simeria—ATE 1:0 (0:0). Elsőosztályu baj

noki mérkőzés, amelyen a 9 emberrel kezdő 
kezdő aradi csapat váratlanul vereségei szenve
dett. Az egyetlen gólt Petri rúgta.

TIMIȘOARA (TEMESVÁR)
JSE (Jimbolia)—Timisiana 1:0 (0:0). JElső- 

osztályu bajnoki mérkőzés, amelyen a fúziós Timi
siana helyett az Unirea jelent meg és vereséget 
szenvedett. A győztes gólt a 45. percben Eiss lőtte.

TMTE—TAC 1:1 (0:0). Elsőosztályu bajnoki 
mérkőzés, amelyen a TAC fölénye dacára érté
kes pontot vesztett. A vezető g It a második 
félidő 20. percében a munkások szerzik meg 
Buza révén, a 32. percben Öszterling centeréből 
Kerschek egyenlít. A TMTE 33. percben kor- 
nerből elért gólját offside címén a biró nem 
ítéli meg.

ORADEA-MARE (NAGYVÁRAD)
Haggibbor—Sámson (Mármarossziget) 1:0 

1:0. Az erdélyi és bánsági zsidó csapatoknak a 
Stotter-serlégért Vívott küzdelméből minimális gól
aránnyal a cluji együttes került ki győztesként. 
Az egyetlen gólt hands miatt megítélt tizenegyes
ből Tollák lőtte. A második félidőben Rosenfeld, 
a Haggibbor kapusa elvetéssel bravúrosan védett 
egy tizenegyest. Mózest az első félidő 25. percé
ben feleselés miatt kiállította Kiss Ernő biró. A 
Haggibbor az első félidőben nagy technikai fö
lényben volt, a második half-time 20. percétől 
kezdve azonban visszaesett. A kolozsváriak kö
zül Rosenfe’d kapusonkivüi Ankraut és Reményi 
játéka emelkedett ki. A Sámson csapata techni' 
kai ag gyenge, de lelkes és rámenős játékot 
produkált.

Kadima (Temesvár)—Makkabea (Nagyvá
rad) 5:1 (1:0.) A Haggibbor—Sámson mérkőzés 
előtt játszottak a csapatok a Stotter-serlegért. A 
temesvári csapat csatársora elsőrangúan dolgo
zott és a Fodor, Halle, Schnabel belső trió nagy
szerű összjátékkal teljesen kifullasztotta az ellen
fél védelmét. A Makkabea tudásbeli fogyatékos
ságát durvasággal pótolta. A gólok közül Fodor 
négyet, Halle egyet rúgott. Biró: Szabó Andor. 
A mérkőzések előtt és a félidőkben a zsidó 
cserkészcsapatok szép szertorna-gyakorlatokat 
mutattak be és különösen Márk és Áron szép 
testtartással végzett mutatványai arattak megérde
melt sikert. A programm nívóját nagyben emelte 
Schenker Lajos tornatanár és vivómester 50 nö
vendékének plasztikus szabad- és botgyakorlala.

Hétfőn a két vesztes és a két győztes csapat 
mérkőzött egymással a következő eredményekkel♦

Sámson (Máramarossziget) — Makkabea 
(Nagyvárad) 3:2 (2:0).

Haggibbor—Kadima (Temesvár) 2:0 (2:0). 
A mérkőzést és ezzel a Stotter serleget á Hag
gibbor nyerte meg, A két gólt Baumzweig (Kecske) 
rúgta. A temesváriak az utolsó percekben kiak
názatlanul hagytak egy tizenegyest. S^rasser Emil 
(NAQ kitünően bíráskodott.

EGERES
Juventus—Váralmási SC 4:3 (2:2). A Ju

ventus technikai fölényét a Váralmási SC4:3 
fizikai erővel ellensúlyozta. A Juventus góljait 
Szarka HL (2) és Mihályi lőtték, a negyedik ön^ 
gól volt. A mezőny legjobb embere Hering L
Bíró: Máthé.

BUCUREȘTI
Triumph—BMTE 6:1 (4:0). A gólok közül 

ötöt, az ÜTE-böl ismert Jeszmás, egyet Fahn 
rúgott. .

SIGISOARA (SEGESVÁR)
Olimpia (Brassó)—Vulturul 2:1.

BRAȘOV (BRASSÓ)
Az Ivria által rendezett körmérkőzések a 

következő eredményekkel végződtek:
Coltea—Ivria 9:1 (6:1). Az Ivria nyolc tar

talékkal szerepelt. Biró: Szabó.
Lomási SC—CFR (Brassó) 2:1 (0:1). Biró: 

Suciu.
A CAMP nemzetközi atlétikai versenye. 

A petrozsényi CAMP nemzetközi atlétikai verse
nye, amelyen a legkiválóbb román, csehszlovákiai, 
jugoszláviai és magyar atléták vettek részt, a kö
vetkező eredménnyekkel végződött: 100 m. sík
futás: 1. Rózsahegyi (MAC), 11.2 mp. 2. Péter 
(KAC), 3. Ștefan (AAC). Gyönyörű küzdelem 
amelyben 60 méterig Péter vezet, itt Rózsahegyi 
utoléri és egymás mellett haladva heves küzde
lem után Rózsahegyi mellszélességgel nyer. $uly- 
áobás. 1. Ambrózy (Jugoszlávia) 13 m. 58 cm. 2^ 
Dávig (KAC) 13 m. 20 cm. 3. Pop Zorilla (Coltea) 
11 m. 30 cm. 800 m. síkfutás. 1 Kabáth (AAC) 
2 p. 05 mp. Országos rekord. 2. Krieger (FTC), 
3. Kozovics (TAC). Magasugrás, 1. Gáspár (MAC) 
190 cm. 2. Serf (FTC) 177 c n. 3. Russu (Univer
sitatea) 177 cm. 4. Péter (KAC) 177 cm. 5. Ștefan 
(AAC) 171 cm. Diszkoszvetés. 1. Ambrózy (Jugo
szlávia) 42 m. 38 cm. 2. Dávid (KAC) 41 m. 98 
km. 3. Spolarich (CAMP) 38 m. 35 cm. 4. Som
fay (MAC) 37 m. 42 cm. 4xl00m.staféta. 1. MÁC 
(Budapest) 45,4 mp. 2. KAC. 3. TAC. Gerelyvetés. 
1. Gyurkó (FTC) 50 m. 55 crh. 2. Spolarich (CAMP) 
46 m. 50 cm. 3. Corcan dr, (Univ.) 44 m. 30 cm, 
1500 m. síkfutás. 1. Wohlarik—Vörös Vince 
(Sparta, Préga) 4 p. 16 mp. 2. Kabát (AAC) 3. Wild 
(CAMP). Távolugrás. 1. Somfay (MAC) 690 cm. 
2. Störzbach (București) 662 cm. 3. Fischer. 400 
m. síkfutás. 1. Bencze (Jugoszlávia) 52 mp. 2. 
Somfay (MAC), 3. Latter. Rúdugrás. 1. Barabás 
(CAMP) 300 cm. 2. Vájná (KAC) 300 cm. 3, Som- 
tay (MAC) 300 cm. 5000 m. síkfutás. 1. Kultsár 
(MAC) 16 p. 47'6 mp. 2. Márton (CAMP) 17 p. 
37'8 mp. 3. Cristescu (Colfea, Brașov). 10000 m. 
síkfutás. 1. Kultsár (MAC) 36 p. 33.2 mp. Olim
piai staféta. 1. MAC (Budapest) 3 p; 42’4 mp. 2. 
AAC, 3. CAMP. Hármasugrás. 1. Somfay (MAC) 
1373 cm. 2. Störzbach. 3. Ujfaluczky (FTC); Ka
lapácsvetés. 1. Bodea (Coltea, Brașov) 41 m. 69 
cm. Országos rekord. 2, Sztankóczy (MAC) 31 m. 
94 cm. 3. Pop Zorilla (Colțea, Brașov). A Winkleh- 
ner-féle bányász-vándordíját a KAC nyerte meg 
28 ponttal a CAMP 27, az AAC 21 és a TAC 
13 pontjával szemben.

LEGÚJABB
Külföldi eredmények

Budapesti tudósítónk táviratozza : Az első
osztályu bajnoki mérkőzések ^szeptember hetedi
kén megkezdődtek. Az összes csapatok a bajnok
ságáért küzdöttek, kivéve az MTK-át, amely Bécs
ben játszott. Az első bajnoki forduló eredményei 
a következők: FTC—KAC 2:0 (1:0). JAz FTC vé
gig fölényben volt. A 7 percben Pataki rúgja a 
vezetőgólt, a második gólt a 3 percben Kohut 
szerzi meg. VÁC- UTE 2:0 (0: 0). A nap szen
zációja. Az UTE tehetetlen csatársora miatt vesz
tette el a mérkőzést, de védelme is sokat hibá
zott. A második félidőben a VÁC volt fölényben. 
A 17 percben Vogi II. miatt megítéli szabadrú
gásból, Lébi szerezte meg a vezető gólt, ő rúgta 
a 29 percben a másodikat is. NSC—BTC 2:1 (1:0). 
Mindkét részről csapkodó játék. A vezető gólt a 
8 percben Spitz révén az NSC éri el, a második 
félidő 30 percében Kertész egyenlít, de a 33 perc
ben Zsíros megszerzi a győzelmet. Törekvés— 
BEAC 9:0 (3:0). Nagy meglepetés. A BEÁC 10 
emberrel kezd és óriási erővel fekszik be a já
tékba, de csakhamar kifullad és Fábián kspus 
rossz védése miatt nagy gólarányu vereséget szen
ved. HL kér. TVE—Zugló 1:1. Durva iáték. A 
Zugló fölénye dacára sem tud győznt. II. o. baj
nokság. 33 FC—Postás 2: 0. BAK—EMTK 3: 3. 
MAC-UMTE 1: 1. KAOE—ETC 3: 1. TTC- 
Főv.TK 1; 1. UTSE-KTE 1: 0. Husiparosok- 
Ékszerészek 0: 0. y

Az MTK vereséget szenvedett Bécsben. 
Becsből táviratozzak : Az MTK csapata vasárnap 
0:0, félidő után 2:0 arányban vereséget szenve
dett az AmateuröktőL A biró a második félidő
ben Senkeyf kiállííolta, Mandl pedig gyengén 
szerepelt, A gólokat az osztrák center és bal- 
Összekötő lőttéit

A legelegánsabb kalapok

Welss Szigfried
kalap- és uridivet áruházában

O LUJ, Calea fíeggfe Ferrflnand



Cluj válogatót csapatának mérkőzése 
Németországban és Prágában

Dresdaban 4:3 (2:1), Chemnitzben 6:2 (2:2), Prágában 7:0 (4:0) arányban 
vereséget szenvedett a cluji válogatott

(Dresda, augusztus 30. A „Sport” kiküldött 
munkatársa tolj A cluji válogatott csapat külföldi 
túrájának első mérkőzését augusztus 30-án ját
szotta le Drezdában Középnémetország válogatott 
csapatával. Mint előrelátható volt, csapatunk ve
reséget szenvedett a németektől, de örömmel kon
statálhattuk mi és meglepetéssel a vendéglátók, 
hogy a győzelem korántsem volt abszolút fölény 
biztos kifejezője., A kolozsváriak a mezőnyben 
egyenrangú ellenfeleknek bizonyultak. Technikai
lag jobbak is voltak, csak összjátékuk és gyor
saságuk maradt jóval a vendéglátóké mögött. 
Annál meglepőbb volt a kolozsvári együttes jó 
szereplése, mert a németek sokkal erősebb csa
patot állítottak ki, mint amilyen júniusban Ko
lozsváron szerepelt. A kolozsvári csapat minden 
tagja a mérkőzés fontosságának tudatában való
sággal a végkimerülésig küzdött szívós akarattal 
és lelkesedéssel a kolozsvári színekért *

A csatársor kedvvel, tempóval dolgozott, mert 
jó halfsor állott mögötie, — elsősorban Tóth cen- 
terhalf, aki a csapat gerince volt és akire méltón 
büszke lehet egyesülete a Brașovia. Nagyszerűen 
szerel, pompásan oszt labdát, erélyes és gyors, 
fejjátéka pedig külön élvezetet szerzett a nézőknek.

A Brașovia másik játékosa Tritsch balfede
zetet játszott, azonban . hamar- helyet cserélt 
Schultz-zal és életet vitt az addig tehetetlen csa
társorba. Két gólhelyzet az ő érdeme, egy kapufa
lövése pedig gólt érdeméit volna.

Fazekas nem játszotta ki legjobb formáját, a 
gyors német balszélső sokszor megszökött mel
lőle. Nehány veszélyes helyzetben azonban ener
gikus közbelépéssel segített.

A csatársorban Istvánffy I. rámenős, gyors 
játékstílusa nagyszerűen érvényesült. Az első gól 
az ő agilitásának köszönhető.

Rakitovszky klasszis játéka általános feltűnést 
keltett. Pompáson osztott labdát és veszélyesen 
lőtt. Gólja is mesteri volt.

Boncíocat kezdetben ingadozott, később bele
jött a játékba és agilisán dolgozott.

Deutsch Siminek nem volt jó napja, nem 
■érezte-magát jól a halszélen, ahol egyébként is 
elhanyagolták.

Schultz mint jobbösszekötő sehol sem volt, 
annál jobban bevált a második félidőben mint 
balhalf. Bravúros technikája kitünően érvényesült.

A közvetlen védelem óriási munkát végzett 
A Pollák—Málnássy hátvédpár sziklaszilárdan vert 
vissza számos német támadást és nehezen en
gedte szóhoz jutni a veszélyes összekötőket.

Lázár kapuson meglátszott, hogy hat hete 
nem játszott, két gól az ő terhére Írandó, néhány
szor viszont szépen mentett. ,

A németek legjobb embere szintén a center- 
half Köhler volt, akit itt Kalb utódjának tekinte
nek a német nemzeti válogatottban, Tóth-tal 
szemben azonban gyakran alulmaradt. A köz
vetlen védelem-ugyanaz volt, mint Clujon és 
újólag Kühnel balbekk volt a jobb. Schmidt ka
pus néha bizonytalanul, máskor bravúrosan vé
dett. A szélsőhalfok szürke, de gyors és erélyes 
játékosok; a lipcsei Mückenheim megbénította 
balszárnyunkat, Berthold már nem boldogult 
olyan könnyen a jobb oldalon. A németek csa
társora pompásan dolgozott. Különösen a két 
szélső volt veszélyes, akik remek lefutásaikkal 
hozták izgalomba a nézőket. Schrempel^ bal- 
szélső a legelső klasszis a kontinensen, Gedlich 
•center labdaosztogatásaival és durva játékával, 
Reissmann jobbösszekötő veszélyes lövéseivel
tűnt ki.

A játék lefolyása
A játék nívós, szép akciókban gazdag és 

igen élénk lefolyású volt. Különösen a .második 
félidő szerzett sok izgalmat a 4—5000 főnyi kö
zönségnek, a amelynek soraiban a drezdai ro
mán konzul is megjelent.

Martelok berlini biró sípjelére délután 5 óra
kor állanak a csapatok — a clujiak a város 
piros-kék szinü dresszében és címerével a 
következő csoportosításban: , .,

Dresda: Schmidt, Geissler—Kühnel, Bennold 
—Köhler — Mückenheim, Retter — Reissmann 
Gedlich—Pailuschinsky—Schrempel.

Cluj: Lázár, Pollák-Málnássy, Fazekas— 
Tóth—Schultz, Istvánffy—Tritsch—Rakitovszky— 
Boncíocat—Deutsch.

A 10. percben esik az első érvényes gól. 
Retter labdája túljutott a kornervonalon, de a 
biró nem állítja meg a játékot, mire a ™fje 
szélső centerez. Lázár fogni akarja a labdát, oe 
elejti és a ráfutó Reissmann rendeltetési helyére 
juttatja. (1:0). A clujiakat lehangolja a „potya 

gól'. A németek teljesen - leszorítják őket és a 
védelem egyik veszélyes támadást szereli a má
sik után. A 22. percben Schrempel kicselezi Faza- 
kast, lefut, centerez, pontos beadását Pailuschinsky 
kapásból védhetetlenül belövi. (2:0). A kolozs
vári csapatot nagy gólarányu vereség fenyegeti, 
amikor Tritsch helyet cserél Schultz-zal.

A 26. percben Kühneltől Istvánffy elszedi a lab
dát, a kornervonalról centerez, a résen levő Bon- 
ciocat a hálóba továbbítja a labdát, (2: 1). Vál
tozatos játék következik. A 29. percben Pollák 
bravúrosan tisztáz egy nehéz helyzetet. A 35. 
percben a kapuból kifutó Schmidt hibájából 
majdnem egyenlítünk, de Rakitovszky labdája az 
üres kapu mellett gurul el. Mezőny-játékkal telik 
el a félidő.

A második félidő
Szünet után erősbödik a tempó, Istvánffy le

fut, beadását Boncíocat biztos helyzetben elha
markodva a kapus kezébe lövi.

Schrempel kapja ezután a labdát és lefutésa 
előkészíti a németek harmadik gólját. Centerét 
Reissmann stoppolja, kicselezi védelmünket és a 
késlekedő Lázár mellett a hálóban a labda. (3:1).

Kolozsvár nem csügged és állandó fölénybe 
kerül. Istvánffy és Tritsch vezetik a támadásokat. 
A 10. percben Cluj komért ér el, de Deutsch 
Simi iveit labdája a kapus zsákmánya. A 14. 
percen Tritsch kicselezi a védelmet és éles szög
ből gyönyörű lövést küld a kapura, de a labda 
a kapufáról visszapattan. A 17. percben újólag 
jó helyzetünk van. Schmidt kifutott, Boncíocat az 
üres kapu felé fejeli a labdát, amelyek az utolsó 
pillanatban a gólvonalról taccsra rúg ki Geissler 
jobb hátvéd.

Sorozatos támadások után a 26. percben 
Istvánffy lefut, a védelem habozását látva a kö
zépre kanyarodik és Kühnel hibájából a hálóban 
a labda. (3:2). Kezdés után Schrempel fut be, 
centerét az egész kolozsvári védelem elhibázza 
és a labdát Pailuschinsky a jobb sarokba lövi, 
Lázár későn vetette magát a labdára. (4:2). 
Továbbra is a németek maradnak frontban, a 
kolozsvári csapaton a fáradtság jelei mutatkoz
nak Lázár több veszélyes helyzetet tisztáz,

A 41. percben Schultz kicselezi az egész német 
védelmét, majd Istvánffyt szökteti. Utóbbi Tritschhez 
passzol, aki a kornervonalról centerez és labdáját 
Rakitovszky kapásból a gólba vágja. Ez volt a 
mérkőzés legszebb gólja. (4:3\ Továbbra is Cluj 
támad és a 44. percben alkalom is adódik az 
egyen itésre, de Pollák tizenhatosról lőtt szabad
rúgását Geissler menti Kolozsvári támadással 
végződik a játék.

A bíró
Martelok berlini biró jóindulattal vezette a 

játékot, de a faultok iránt a német bírók általá
ban érzéktelenek.

A chemnítzi balsiker
(Leipzig, augusztus 31. A „Sport" kikül

dött tudósítójától.) Válogatottunk második 
szereplése lesújtó debadéval végződött. Nem 
a vereség az, ami bántó és elszomorító, hi
szen a 150.000 játékossal rendelkező közép
német szövetségtől vereséget szenvedni nem 
szégyen, hanem az a tudat, hogy a mérkő
zést kezünkben tartottuk és könnyen meg is 
nyerhettük volna. Tiz perc alatt 2 gólt rúgott 
a cluji csatársor. És ez nem volt elég a győ
zelem biztosítására. Hiányzott a kellő taktikai 
érzék és rutin ennek az előnynek megtartá
sához és hiányzott a szerencse is, egyike a

Drezdából vasárnap délelőtt utaztunk át 
Chemnitzbe, a másodnapi revánsmérkőzés 
színhelyére. A 300,000 lakosú tipikus munkás
város sportvezetősége nagyon kellemetlen 
meglepetésben részesítette a vendégeket. Egy 
vendégekkel zsúfolt étteremnek csúfolt kis 
korcsmába vezette a fáradt játékosokat, akik 
csak órás várakozás után kaptak rossz és 
legjelentősebb tényezőknek.
élvezhetetlen ebédet.

A mérkőzés :
Hatezer főnyi közönség övezte a chem- 

nitzi uj pályát, amelyet előző héten avatták 
fel, — amikor a két válogatott Römschmidt 
offesibactó biró sípjelére megkezdte a játé
kot. A cluji csapatban Süni helyén Muresan, 
Schultz helyén pedig Huza állott fel, a né

i

metek teljesen uj csapatot szerepeltettek a 
következő játékosoktól: Richter (CBC), 
Drechsel (Leipzig), Edy (L), Schmöller (L), 
Riemann (Halle), Wittag (CBC), Franké (Ch), 
Scheffter (Ch), Thomas (H), Brăutigam (H), 
Salomon (Ch),

Cluj kezd. Rakitovszky már az első 
percben kapura lő. Richter véd. A következő 
pillanatban a német csatársornál labda. 
Scheffter lő, a labda a kapufából pattan 
vissza. Izgalmas jelenet 1 A kiadott labdát 
Istvánffy kapja, lefut, centerét Rakitovszky 
Tritschhez passzolja és alig hisszünk sze
meinknek : a 3. percben a hálóban a labda.

A 9. percben Tritsch centerez és a 
labda az előrehelyezkedett kapus mögött a 
hálóba zuhan. 2:0! Nagy az öröm és lel- 
sesedés, a mögöttünk álló németek 6—8 
gólos vereségből félnek. A német csapat 
most frontba jön, a biró is akcióba lép, las
san térfelünkre terelődik a játék, amelyet 
minél ritkábban szakit meg csatársorunk 
gyengítő offenzivája.

A 27. percben Brăutigam 5 méteres off- 
söderől indul. A pártatlan taccsbirók hiába 
intenek a zászlóval, a biró nem akar látni, 
a fürge összekötő kapura lő és a labda a 
rosszul helyezkedő Lázár mellett a gólba jut. 
Alig térünk magunkhoz a meglepetésből. 
Thomas szökteti Frankét, aki a tizenhatos 
sarkáról éles szögben gyönyörű lövéssel ki
egyenlít. A gól szintén védhető volt.

Szünet után Huza helyett Schultz próbál 
szerencsét a németek kitűnő jobbszárnyával 
szemben, de még kevesebb sikerrel. Egy
másután következnek a német támadások.

A 35. percben a gyors Franké csatár 
lefut, Schultzot kicselezi, összecsap Mál- 
nássyvaL Utóbbi a földön marad, a labda 
kiperdül a kapuvonalon. A taccsbiró gólkicket 
jelöl, de a biró nem-fütyöl, Franké a labda 
után fut, bekanyarodik és éles szögből Lázár 
feje fölött remek gólt lő. 3:2. Játékosainkon 
ideges kapkodás vesz erőt, érzik, hogy a 
mérkőzés elveszett, a németek meg-megujuló 
erővel támadnak.

A 37. percben Scheffer 20 méterről ka
pura lő, Lázár elfogja a labdát, amely ke
zeiből lassan a hálóba perdül. A meccs 
eldőlt. De a debaele még hem teljes. A 40. 
percben teljesen indokolatlan szabadrúgást 
itél a biró 20 méterről, Drechset lövi és a 
rosszul helyezkedő Lázár újabb gólt köny
velhet el, a 44. percben pedig Thomas 
beállítja a végeredményt.

A prágai iskola
(Prága, szept. 3. A „Sport" kiküldött tu

dósítójától.) Fáradt, csonka csapatunk a 
nagyszerűen összeválogatott prágai tizenegy
től megérdemelten szenvedett súlyos vereséget.

A cluji csapatban Boncíocat nem ját
szott. Deutsch Simi és Chifor képezték tehát 
a tehetetlen balszárnyat, a halfsorban újból 
Huza próbálkozott a beteg Schultz helyett. 
Lázár súlyos influenzával küzdve állott a 
kapuba, de csak félidőig bírta. Több gól új
ból az ő rovására irhatő. Helyette Chifor vé
dett szünetután meglépő biztonsággal, a 3000 
főnyi közönség lelkes tapsaitól kisérve.

A csehek a következő felállításban sze
repeltek : Hóeke (Nuselsky SC) Krejci (Vrso- 
vice)—Kaspár (Vrsovice), Kudma (Nuselsky) 
—Susa (Nuselsky)*—Perner (Sparta), Wimmer 
(Vrsovice)—Stapl (Slavia)—Bejbl (Vrsovice)— 
lansa (Nuselsky)—Kratochwili (Slavia).

A mérkőzés inkább egykapus játék ké
pét nyújtotta, csatársorunk csak nagyritkán 
került át a félvonalon és nehány vérszegény 
lövésen kívül mitsem produkált, Már a 2. 
percben lövi Hóeke az első — védhető — 
gólt, a 9.-ben és 13.-ban Stapl ér el gólt. 
A 40. percben Susa lövi a 4. gólt.

Szünet után a 13. percben Stapl lövését 
Chifor nem tudja védeni, annál sikeresebb 
további szereplése. Már-már ugylálszik. hogy 
5 : 0 marad az -eredmény, amikor a 29. és 
30. percben — már erős szürkületben — 
Kratochwili és Beibl újabb 2 góllal beállít
ják a végeredményt.

A tura külsőségeiről, a németek és cse
hek nagyszerű vendéglátásáról és sok egyéb
ről — a levonható tanulságokkal kapcsolat
ban — a jövő héten számolunk be a „Sport" 
olvasóinak. Dr. Erőss Vilmos



Campionatul Românie de tir la porumbei
In zilele de 13 și 14 Septemvrie' 

va avea loc în Cluj pe arena spor
tivă șampionatul de tir la porumbei. 
Tirul la porumbei a fost unul dintre 
cele mai practicate în regiunea 
noastră, și faptul, că aceste con
cursuri s’au organizat la Cluj, își 
au eplicatia lor fierească în dorul 
de a populariza acest sport și tot
odată de a atrage ateniia publicului, 
că singur acest sport nu-și are lo
cașul său cuvenit. Aranjarea Șam- 
pionatului la Cluj va avea menirea, 
să fie primul început de organizare 
a unui poligon de tir.

Șampionatul câștigă mult în im
portanta lui prin faptul, că este 
protejat de Alteja Sa Regală Prin
cipele Carol și că la acest concurs 
va participa și Altefa Sa Regală.

Zilele de 13 și 14 vor fi pentru 
noi zile de serbătoare, urând cu 
toii bine-venit Alteței Sale Regale 
Principelui Carol, înaltului nostru 
patron,

Iată programul șampionatului:
La 13 Sept., ora 8 a. m.

1. Tir la porumbei de lut simplii la 
10 buc. cu trei premii: Premiul I. 
Premiul Societății de vânătoare din 
Gherla în valoare de 5000 lei. Pre
miul II. Premiul „George Plagino 
președintele" Soc. de dare la sem 
București în valoaje de 2000 lei. 
Premiul III. Premiul Societății de 
vânătoare „Beiuș".

2. Tir la porumbei de lut dublii 
la 5 perechi cu'douâ premii: Premiul 
I. Premiul Primăriei orașului Cluj în 
valoare de 5000 lei. Premiul II. Pre-

flgyacgaiamb lövöversenyek 
Románia bajnokságáéit

Károly trónörökös résztvesz 
a versenyen

A cluji városi sporttelepen szep
tember 13-án és 14-én rendezik 
meg Románia bajnokságáért az 
agyaggalamb lövőversenyeket. A 
versenyeknek külön érdekességet 
ad, hogy azokat Károly trónörökös 
védnöksége alatt rendezik és a ver
senyen Őfensége is résztvesz.

A versenyek programmja a kö
vetkező : Szeptember 13-án, reggel 
8 órakor: Egyes lövészet 10 agyag
galambra. Három dij. Páros lövés 
5 pár agyaggalambra. Két dij. — 
Előgalamb lövészet. .

Szeptember 14-én,reggel 8 órakor: 
Előgalamb lövészet Románia baj. 
nokságáért. Táv 27 méter. Három 
dij. — Agyaggalamb lövészet. Vi
gaszverseny. Táv 26 m. Három dij.

Nevezések szeptember 12-iglBozac 
Aurel ezredes, (Cluj, Strada Băii 16.) 
címére küldendők. Nevezési dij 200 
lej. A versenyen a nemzetközi sza
bályok érvéayesek.

A Hungária nyerte a nyolc
evezős folyambajnokságot. A 
szeptember 7-én Budapesten meg
rendezett folyamregattán ' a nyolc
evezős folyambajnokságot a Hun
gária csapata nyerte. A Pannónia 
bajnokcsapata 1000 méternél fel
adta a versenyt.

Uj magyar uszórekond. Buda- 
pesről táviratozzák: A III. kér. TVE 
szeptember 7-én megtartott két
napos uszóversenynek főbb ered
ményei : 200 m sprint. Bajnok 
Igricz (Egri MOVE) 2 p. 31 mp. 
400 m mellúszás. Bajnok Holló

.miul Societății de vânătoare Cluj 
și jur.

3. Poule la porumbei vii.
La 14 Sept., ora 8 a. m.

4. Campionatul României la po
rumbei vii simpli, distantă 27 ; m, 
cu trei premii: Premiul I. Premiul 
Ministerului Agriculturei și Dome
niilor în valoare de 5000 lei, plus 
Comitetuiui Regional Cluj în valoare 
de 3000 lei. Premiul II. Premiul 
„Uniunei vânătorilor din România" 
în valoare de 3000 Iei. Premiul III. 
Premiul Societății vânătorilor „Vul
turul" din Someș-Sat.

5. Concurs de consolare la po
rumbei simpli vii și de lut la dis
tantă de 26 m cu trei premiij Pre
miul I. Premiul Prefecturei județului 
Cojocna în valoare de 2500 lei. 
Premiul II. III. Premiul oferit de 
Societătiile de vânătoare „Hubertus" 
din Cluj și Bistrița, Soc. de vânăt. 
Jibou, Teaca, Huedin și de Regio
nala Cluj.

Conditiuni de participare. Numirile 
se vor face până la inel. 12 Sept, 
la adresa: „Inspectorul de vână
toare Lt. Col. Bozac Aurel, Cluj, 
Strada Băii 15". Taxa de numire 
200 lei pentru toate punctele din 
program, care se va plăti până la 
6 Sept, la Banca „Vatra" sub nu
mirea Tir, Taxa pentru porumbei: 
vii â 10 lei, de lut â 4 lei, care se 
va achita la fata locului. Se va 
aplica regulamentul internațional de 
tir la porumbei. La șampionatul 
României patru greșeli sunt elimi- 
natoare.

(III. kér. TVE) 6 p. 34 mp. Orszá
gos rekord. 2- Joó (Egri MOVE). 
A vizipoló kupadöntő mérkőzésen 
az FTC 4:0 arányban legyőzte a 
MAC csapatát.

Pályaavatás Oravifán., Augusz
tus 31-én avatták fel szép ünnep
ségek keretében az oravijai sport
telepet, amely alkalommal a C. S. 
Oravija csapata 5:0 (3:0) arányban 
győzött az U. S. S. Anina csapata 
'felett. A bánsági városban a sport
élet nagy fejlődésnek indult.

Redactor respons. - Felelős szerkesztő: 
Dr. ERŐS VILMOS

STÖSSEL & 00.
CLUJ, CALEA VICTORIEI 20

Műszaki és fémáruk, angol ón, 
csapágy, fém, 10—80% ólom
áruk stb. engros. - Telefon 157

Uzoni&Tana
Műszaki és villanyszerelési vállalata 

Üzlet: Calea Victoriei 2. 
Műhely: Sír. I. Maniu 17.

Telefon 210 CLUJ Telefon 210

Fűszer és csemege szükségletét 
legolcsóbban 

Czinczár Imre 
füszerüzletében szerezheti be 

CLUJ, P. M1HAI VITEAZUL 36. 
(volt Szécbenyi-tér) 

Naponta friss pörkölt kávé

Vas-és pézcsillárohat
a legizlésesebb kivitelben 
hálószobák, ebédlők, úri- § 
szobák, szalonok részére 
gyárt, viszontelárusilóknak

olcsón szállít

KOVÁCS
villamos és vízvezeték 
szerelési vállalata és 

csillárgyára
GLUD-KOLOZSVáR

Piața Unirei (v. Mátyás 
király - tér) 17. szám.

Vidéki munkálatokat a 
lehető legolcsóbban vállal

LIBflLaCO.
Fémöníöde és gépjavifóműhely 
CALEA VICTORIEI 93

A női divat, 
legszebb anyagai 

Griinwald és Steiner
női divátáruházában 
kaphatók

CLUJ, Piața Unirei 12

BÜFÉK
CLUJ, STR. SÁMUEL MICU 10.

minta szerint fest, 
vegyileg tisztit

Kjtz & Mendel
Piata Unirei 10.

Férfiruhák készen 
_____és méret után!

Angyal Drogéria
— Leitersdorfér — 

Junius havában — (Saját házában) 

Ujonnan átalakítva ! 
Calea Regele Ferdinand 18- 

Hirdessen a „SPORT" lapban I
M. DEUTSCH
Orvosi műszerész
és látszerész, PIAȚA UNIREI 9

CONCORDIA
bankház, pénzváltó és bizo

mányi üzlet

dr. £erner Sándor 
és Jtagy Jldám

Cluj, Piata Unirii No. 8.

Tőkék elhelyezése legelőnyösebben. 
Kölcsönök folyósítása. — Ingatlan
közvetítés. Mindennemű bankszerü 
üzlet, tőzsdeügyletek lebonyolítása

Farkas Ignác
iiiiiiniiiinwiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiiiiíffl

férfi és női 
cipőáruháza

Calea Regele Ferdinand 20

Sportemberek I
Harisnyát
Sándortól 

vegyetek! 
Fő-tér 9. sz.

Sportembereknek 5% engedmény!

Czell Frigyes és Fiai
Dr. Czell Vilmos csoport 

sörgyár, rum- és likőrgyár, szesz- és 
bómagykereskedés

CLUJ, Strada Mănăștur 4-6.

Sörkülönlegességei:

„HERCULES"
barna tápsör és

„URSU“
világos sör Rudolf

Mosse 9

ELŐNYÖS ÁRAK. TELEFON 857,


